Szövegértési, szövegalkotási feladatsor
Varga Zoltán Zsolt: Patkó az erdei úton

I.  Olvasd el figyelmesen Patkó az erdei úton című mesét! (Szitakötő 47 sz. 9–11. old.) 

II.  Olvasd el az alábbi mondatokat és karikázd be a helyes válaszok  előtt álló betűket! 
1. Medvenc és Borzas hazafelé tartott 		a)  a focimeccsről.		
						b)  a munkából.	
						c)  az erdei sétáról.
2.   Az úton megpillantottak egy 		 	a) rozsdás patkót.
							b) bumerángot.
							c) mágnespatkót.
3. Az emberi dolgokat a legjobban	a) Bagoly	ismerte.
	b) Borzas	
c) Medvenc 
4. A két mágnespatkót Borzas 				a) elhajította.		
								b) elrejtette												c) egymáshoz közelítette.
5. A mágnes azonos pólusai 	 			a) taszítják egymást.
								b) vonzzák egymást.
								c) nem vonzzák egymást.
6. Medvenc megkérdezte Borzastól, hogy	a) miért barátkozik Vaddisznóval.									b) miért nem kedveli Vaddisznót.
							c) mióta  ismeri  Vaddisznót.
7. Egyszer Bagoly Veréb asszonysággal 		a) összeveszett.											b) összeverekedett. 
c) összebarátkozott.
8.  Medvenc a Kerekerdőben			a) minden állatot kedvel.										b) csak a méheket szereti.
							c) csak a méheket nem kedveli.

9.  Borzas megmagyarázta Medvencnek , hogy 	
					a) a méheknek vannak jó és rossz tulajdonságai.							b) Vaddisznó segítőkész állat.
					c) a mágnesek az ellenkező pólust vonzzák.

III. [bookmark: _GoBack] Gondold tovább a mesét! 

	Medvenc, Borzas és Bagoly bemutatják a mágneseket a következő erdei gyűlésen. 
Milyen gondolataik támadnak az erdő lakóinak? 
Ki mit  mondhatott?
Írd le néhány mondatban!
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